

**Predmet: Mitrović Radoslav i drugi – slučaj Suva Reka/Suharekë**  
**Broj predmeta: K.V. br. 2/2006**

**Glavni pretres: 4.03.2008.**

**Izveštaj: Nataša Kandić i advokat Dragoljub Todorović, punomoćnici žrtava**

### **Saslušanje svedoka Nenada Milojevića**

Svedok je došao na Kosovo 25.05.1998. kao ispomoć 37 odreda za pozadinske poslove. Nije imao rešenje da je pripadnik PJP. Koristio je pozivni znak *Čegar 504*. Neposredni pretpostavljeni mu je bio komandant 37 odreda, optuženi Mitrović. Svedok je sve vreme bio u Prizrenu. Bio je smešten u kasarni VJ. Tu je bila smeštena Niška četa PJP. Radio je na opremanju jedinice obucom i odecom, a nabavljao je i hranu. Kada je jedinica odlazila na teren, dobijao je brojno stanje i organizovao izdavanje *lanč* paketa. Nijednom nije bio na terenu. Zna da je jedinica 25.03.1999. ujutro otišla na teren i u objektu u krugu kasarne ostali su svedok i Dragan Barać. Preko puta njih nalazili su se pripadnici SUP-a Prizren koji su radili na pakovanju hrane za teren. U toku dana svedok se više puta čuo sa starešinama iz Niške jedinice. Na vratima objekta je dežurao policajac iz SUP-a Prizren a u 19:00 h došao je rezervista Dragan Repić. U 19:45h svedok se čuo sa šefom smene da mu kaže da izlazi na večeru i u tom trenutku je usledio udar u objekat, veza se prekinula. Svedok je uspeo da izađe iz objekta. Usledio je još jedan udar. U tom trenutku iz drugih objekata je počela da izlazi vojska. Primitili su da je svedok ranjen, prihvatili su ga i odveli u bolnicu. Od kapije na ulazu u kasarnu do bolnice prebačen je civilnim vozilom. U toku same noći nije bio svestan. Sledećeg dana kada se probudio, seća se da je u ranim jutarnjim časovima došlo oko desetak policajaca da ga posete, lekar se ljutio i oni su otišli. U prepodnevnom satima radio vezom se javio optuženi Mitrović i posle par trenutaka je došao sa vozačem Ljubišom Stojanovićem. Koliko se seća, optuženi Mitrović je bio u plavoj maskirnoj uniformi. Vozač je napravio fotografiju. Svedok je insistirao da ga prebace u Niš a optuženi Mitrović je razgovarao sa lekarom i vratio se i rekao da će svi ranjenici biti prebačeni u vojnu bolnicu u Nišu. Njih troje, četvoro je prebačeno do igrališta. Čuo je da je optuženi Mitrović nudio prevoz za lake povređene. Svedok i dvoje troje povređenih su prebačeni zajedno. Ne zna ko je organizovao prevoz. Optuženi Mitrović je došao sa Ljubišom u krug igrališta. Bilo je planirano da helikopterom budu preveženi u Niš ali je izmenjena odluka pa su prebačeni u Beograd. Ne seća se u koliko sati su poleteli. Oko 13:00h su sleteli u Beograd.

### **Predočavanje sudskih spisa**

Predsednica Veća je predočila svedoku da sud poseduje potvrdu VMA [Vojno-medicinska akademija u Beogradu] da je primljen u 11:00h a da je pre toga tretiran u nekoj zdravstvenoj ustanovi na Topčideru [Beograd]. Svedok tvrdi da je direktno dopremljen na VMA.

### **Predočavanje iskaza Milutina Miljkovića**

Svedok se ne seća Miljovića ali pamti da je nekoga ko ga je vozio molio da prođu pored kasarne i da su prošli.

Predsednica Veća je takođe predočila svedoku da je svedok Miljković rekao da je fotografija na kojoj su svedok i optuženi Mitrović napravljena kasnije a ne 25.03.1999. jer se seća da je svedok tog dana izgledao mnogo bolesnije nego na fotografiji. Na to je svedok rekao da se verovatno u toku noći oporavio ali da je fotografija sigurno napravljena u bolnici u Prizrenu 25.03.1999.

Svedok zna da je Milorad Obradović bio obezbeđenje optuženom Mitroviću ali ga nije video sa optuženim.

### **Saslušanje svedoka Milorada Obradovića**

U vreme događaja svedok je bio komandir petog voda treće čete 37 odreda PJP. Vod se sastojao od odeljenja minobacača, odeljenja izviđača i odeljenja ....Na Kosovo je došao 16.03.1999. Sa jedinicom je bio smešten u hotelu *Balkan*. U hotelu je zatekao neke izbeglice i policiju kojoj je istekla smena i spremala se za Srbiju. Sveok se smestio sa svojom četom, koja je brojala oko 25 ljudi. Dana 22.03.1999. sa vodom je bio u noćnoj smeni na punktu u selu Reštane/Reshtan. Bili su smešteni u dve kuće. U noći 21/22.03.1999 svedok je primetio da se strani posmatrači povlače sa svojih pozicija.

24.03.199. svedok je ostao u hotelu a svedokov vod (25 policajaca) je krenuo prema ...

25.03.1999. dobija informaciju od komandira čete kuda će da se kreću. Svedok je bio u hotelu, deo voda ostaje sa njim a ostali su krenuli prema selu Reštane/Reshtan. Ne zna tačno kojim su pravcem krenuli. Nije pao mrak kada ga je pozvao Siketić da se sa ljudstvom premesti na punkt u Reštane/Reshtan. Zadatak je bio da očiste teren od terorista. Svi su se okupili ispred policijske stanice i odatle su krenuli. Krenuli su jednim blindiranim kamionom, na koji su stavljeni minobacači, popodne, za dana. Od policijske stanice idu Reštanskim putem prema Studenčane. Dogledom je video da se stanovništvo izvlači iz sela automobilima. Svedok se sa vodom smestio u privatnoj kući i tu su ostali dva dana. U Suvoj Reci u hotelu su ostala dva policajca koji su se plašili ali su sutradan tražili da se pridruže vodu. Sledeća lokacija na koju je otišao svedok je bila selo Samodraž/Samodrazh.

Predočavanje iskaza Zorana Siketića

Mnogo pre 24.03.1999. je bio dislociran iz Suve Reke, da je njegovo sedište bilo u Movljanima, da je odatle krenuo za ....Svedok je ostao pri tvrdnji da kada je počelo bombardovanje da je Siketić bio u hotelu *Balkan*.